Pred pocitnicami smo Ze dobro zvadili pisno mnozenje. Mogoce ste nanj ze malo
pozabili, zato ...

... osvezimo spomin ©:

Najprej smo mnozili pisno brez prehoda:

Primer:4312,2
8 6 |2 | 4

Potem smo mnozili pisno z enim prehodom:

Primer: 16102 . 3
4 18| 0|6

Danes se bomo lotili Se pisnega mnozenja z vec prehodi.

Pozorno poglej spodnje primere:

Primer z dvema prehodoma:

20 (2|7 |1 |- ] 4
9 |0 | 8] 4

ocenite rezultat,

pravilno podpisujte,

naredite Crto, ki pomeni enacaj,
racunamo od desne proti levi.

Primer s tremi prehodi:

1113216219 - | 3
4 |1 0|7

Ce je na levi strani manjsi faktor, faktorja zamenjaj, da laZje rac¢unas:

Primer: 4-1093=1093 -4 1105193 |- | 4

413 |7 ]2




V zvezek za matematiko napisi naslov Pisno mnoZenje z vec prehodi in spodaj
prepisi vse tri zgornje primere.

Resi se naloge v SDZ str. 41, 42: 1. in 2. naloga.




